

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Luhanová Lenka
 Autor práce: Klára Šikutová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA - prezenční forma studia**
 Název práce: Edukace rodičů a dětí s celiakií
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Stanovený cíl práce byl autorkou splněn. Práce se zamýšlela nad problémem edukace rodičů a dětí při onemocnění celiakií. Téma je aktuální, neboť statistiky autoimunitních onemocnění v moderní době stoupají. Práce je velice srozumitelně uspořádána, je vidět autorčino zaujetí daným tématem, je přehledná a čtivá, po úpravě může sloužit jako edukační materiál pro rodiče s dětmi celiaky..

V teoretické části autorka vymezuje pojmy dané problematiky, zabývá se etiologií, diagnostickými metodami, léčbou i screeningem onemocnění celiakií. Dále rozebírá bezpečnou dietu a formy edukace. V praktické části vede polostrukturovaný rozhovor s matkami dětí s celiakií a sleduje změny v rodině, ke kterým došlo po diagnóze daného onemocnění. Práce byla zpracována samostatně. Teoretická část byla připravena na podkladě přečtené citované literatury, je sestavena autorkou a jsou zde využity její vlastní myšlenky, závěry a doporučení. Slohová a gramatická úprava je výborná.

Autorka bakalářské práce využila konzultací v předepsaném rozsahu.

Práce představuje souhrnný pohled na danou problematiku, vykazuje odborné znalosti autorky, je zpracována přehledně a je dále využitelná.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 16.5.2014

Podpis:

